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Organ Beredningen för invånardialog 

Plats Sammanträdesrum Östra Holmen, Regionhuset, Västerås 

Tidpunkt Måndagen den 24 april 2023 

 
Ledamöter Maria Dellham (M), Ordförande 

Victoria Kihlström (M) 
Elin Johansson (M), deltar digitalt 
Elisabeth Wäneskog (KD), deltar digitalt 
Sven Fallgren (SD) 
Sven Frank (S), 1:e vice ordförande 
Nelda Morosini Oelze (S) 

  

Övriga Fredrik Alm, administrativ chef 
Elin Hellström, mötessekreterare 

  
 

§ 16 Fastställande av föredragningslista 

Beredningens beslut 

1. Den preliminära föredragningslistan fastställs. 

§ 17 Föregående protokoll 

Anmäls att protokoll från sammanträdet 2023-03-27 justerats i föreskriven ordning. 

§ 18 Justering 

Beredningens beslut 

1. Victoria Kihlström utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll. 

§ 19 Nästa sammanträde 

Beredningens beslut 

1. Nästa ordinarie sammanträde ska äga rum torsdagen den 8 juni 2023 klockan 
13.00. 

§ 20 Frågor aktuella för invånardialog 

Diskussion kring tänkbara frågor för invånardialog. 

Fredrik Alm ger en kort sammanfattning från beredningens träff med David Lundgren 
och Lotta Wedérus där de presenterade arbetet med uppdatering av den regionala 
utvecklingsstrategin (RUS). Han berättar att regionfullmäktige, vid kommande 
sammanträde i juni, föreslås fatta ett övergripande beslut där fullmäktige ger 
beredningen i uppdrag att genomföra en invånardialog. Beredningen föreslås att få 
mandat att forma arbetet själva samt ha avstämningar med Regional 
utvecklingsförvaltning. Vikten av att barn och unga involveras lyfts.  
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Beredningen diskuterar de punkter som tidigare har lämnats in som förslag på 
tänkbara frågor för invånardialog samt förslag om att beredningen inte ska vara 
alltför styrd i vad beredningen ska arbeta med. Beredningens presidium föreslås att 
tillsammans med tjänstepersoner förbereda arbetet ytterligare och presentera detta 
vid beredningens kommande sammanträde den 8 juni i år. Vidare diskuterar 
beredningen tillfällen där beredningen har möjlighet att möta ungdomar. Elevråd, 
event med Ung Företagsamhet, gymnasiemässan samt ungdomsfullmäktige i Köpings 
kommun föreslås som möjliga tillfällen.  

Maria Dellham informerar om att kontakt har tagits med Mälardalens universitet för 
att undersöka om det kan finnas en möjlighet och ett värde i att studenter från 
universitet samt beredningen kan mötas och ha ett utbyte av varandra.   

Beredningen lyfter ytterligare frågor för invånardialog, som till exempel 
kollektivtrafik, kultur samt medborgares kontakt med vården. Avslutningsvis 
diskuterar beredningen Region Västmanlands arbete med digitalisering och 
efterfrågan av en digital vårdgivare hos Region Västmanland. 

Beredningens beslut 

1. Informationen noteras. 

§ 21 Rapporter 

• Rapport från möte med pensionärsorganisationerna 
Ordförande Maria Dellham informerar kort från mötet den 6 februari. Vid kommande 
möte kommer det att informeras om Nära vård. Framöver kommer oppositionen ha 
en representant på mötena. Den som har frågor kan skicka e-post till 
sekretariat@regionvastmanland.se som distribuerar frågan vidare.  

• Rapport från möte med funktionsrättsorganisationerna 
Ordförande Maria Dellham informerar kort från mötet den 20 februari. Framöver 
kommer oppositionen ha en representant på mötena. Den som har frågor kan skicka 
e-post till sekretariat@regionvastmanland.se som distribuerar frågan vidare.    

• Rapport från Demokratikanalen 
Fredrik Alm berättar att Demokratikanalen är Region Västmanlands digitala 
förslagslåda där medborgarna kan lämna in förslag, e-petitioner. Han informerar att 
tidsfristen för de två förslag som tidigare har rapporteras om nu löpt ut och att inget 
stöd för förslagen har lämnats. Svar till de som lämnat förslagen har nu distribuerats.  

Beredningen diskuterar kort Demokratikanalens framtid.  

• Rapport från Nätverket demokrati/hälsa 
Det finns inget att rapportera. 

§ 22 Övriga frågor 

Inga övriga frågor framställs. 
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Vid protokollet 

 

Elin Hellström, mötessekreterare 

 

Justerat 2023-05-04 

 

Maria Dellham Victoria Kihlström 
Ordförande Justerare 

 


